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Пискунова Лейла Ваховна (учитель математики, информатики)
Значительно пополнилась  материально-техническая база школы.
У учащихся появилась возможность работы с цифровыми лабораториями по предметам: физика, химия, биология, которой прежде никогда в школе не было. У педагогов появилась очевидная возможность на мотивацию к изучению данных предметов, увеличению количества желающих проходить ГИА в форме ОГЭ и ЕГЭ. Обеспечивать выполнение лабораторных работ по всем трём предметам на уроках в основной школе и проектно исследовательской деятельности учащихся. Полученные датчики позволяют проводить измерения 

 рН, температуры, электропроводности и оптической плотности при помощи беспроводного протокола передачи данных, уровня, шума, работать с электронными микроскопами, электронными компасами о которых педагоги только мечтали. Кроме того, 5 ноутбуков для нашей небольшой по количеству детей школы (262 человека) это значительное пополнение техники. У детей появилась возможность заниматься по Робототехнике(ранее не был заявлен такой набор). Благодаря открытию центра на базе нашей школы нам удалось привлечь внимание учащихся к внеурочной деятельности и дополнительному образованию. Дети с удовольствием участвуют в муниципальном и школьном этапах ВОШ по данным предметам.
Наша гордость: Учащийся 9 А класса Классен Александр вошёл в Российскую научно-социальную программу для молодёжи и школьников «Шаг в будущее».

Будет участником международного форума молодёжи «Шаг в будущее» в Москве в апреле 2022 года с  научно-исследовательской работой: «Методика получения водорода».  Работа создана при помощи цифровых лабораторий по химии и физике. Научные руководители: учитель химии Рытова Е.В., учитель физики Федотова Е.В.
Охват учащихся:
Внеурочная занятость учащихся 38 % и Дополнительном образовании 25%:
1. Биология среди наук 6 класс   16 чел.

2. Физика вокруг нас 7-8 классы  28 чел
3. В химии всё интересно 9 А,Б классы   18 чел
4. Радиотехнический (электродинамика: опыты) 10,11 классы 10 чел

